
AYUNTAMIENTO DE ALCÁZARES (LOS)

ANÁLISIS DE CUENTA GENERAL Y DEL AHORRO BRUTO Analiza la estructura de la Cuenta General de las últimas tres liquidaciones presentadas, calculando el ahorro bruto que ha obtenido el municipio, el
déficit / superávit de corriente, el déficit / superávit de capital y el resultado total. Este análisis nos ayuda a detectar el déficit o superávit de las
masas de corriente y de las masas de capital, principales indicadores de la Cuenta General junto con el resultado final.

SUPERÁVIT (+) / DÉFICIT (-)

Cap Denominación Liquidación

2013 2014 2015

1 Impuestos directos 10.118.664,65 10.181.821,77 11.115.624,71

2 Impuestos indirectos 145.236,36 128.970,03 -812.859,42

3 Tasas y otros ingresos 5.698.023,74 5.691.194,26 5.704.851,76

4 Transferencias corrientes 3.842.793,79 4.002.089,99 3.698.732,89

5 Ingresos patrimoniales 25.098,30 22.754,09 23.060,01

A > TOTAL INGRESOS CORRIENTES 19.829.816,84 20.026.830,14 19.729.409,95

1 Gastos de personal 7.648.304,27 7.264.426,34 7.112.431,59

2 Compra de bienes y servicios 9.177.360,03 8.341.450,68 8.083.693,06

3 Gastos financieros 704.232,63 615.725,15 274.376,47

4 Transferencias corrientes 839.225,80 1.142.660,39 913.485,61

B > TOTAL GASTOS CORRIENTES 18.369.122,73 17.364.262,56 16.383.986,73

C = A - B AHORRO BRUTO 1.460.694,11 2.662.567,58 3.345.423,22

D > PASIVOS FINANCIEROS (IX gastos) 1.204.856,38 1.229.310,62 694.613,62

E = C - D SUPERAVIT (+) / DEFICIT (-): EN CORRIENTE 255.837,73 1.433.256,96 2.650.809,60

6 Enajenación de inversiones 0,00 0,00 0,00

7 Transferencias de capital 0,00 140.779,50 89.276,00

F > INGRESOS DE CAPITAL NO FINANCIEROS 0,00 140.779,50 89.276,00

6 Inversiones reales 400.311,52 377.655,59 720.794,65

7 Transferencias de capital 0,00 0,00 0,00

G > GASTOS DE CAPITAL NO FINANCIEROS 400.311,52 377.655,59 720.794,65

H = F - G CAPACIDAD (+) / NECESIDAD (-) FINANCIACIÓN -400.311,52 -236.876,09 -631.518,65

9 Pasivos financieros (IX ingresos) 0,00 0,00 0,00

8 Variación de activos FROS (Iº-Gº) 0,00 -18.400,12 -15.279,35

I = H + 9 + 8 SUPERAVIT (+) / DEFICIT (-): EN CAPITAL -400.311,52 -255.276,21 -646.798,00

E + I SUPERAVIT (+) / DEFICIT (-): TOTAL -144.473,79 1.177.980,75 2.004.011,60
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Fuentes: Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas. INE (Censo de inmuebles actualizado a 2011)




